
ДО ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

СТАРА ЗАГОРА 

П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е  

от ИЛКА ИВАНОВА ПЕТКОВА - ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПК по „Социална 

политика” 

ОТНОСНО: Отпускане на еднократна персонална помощ на детето - 

Гергана Емилова Ганчева ЕГН 1047237530 чрез неговия законен 

представител -Татяна Петрова Стефанова. 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

До Председателя на Общински съвет - Стара Загора е постъпило искане с вх-

№10-01-7665/23.12.2014год. от Татяна Петрова Стефанова, постоянен адрес: 

гр.Стара Загора, кв.”Трите чучура” бл.50, вх.А, ет.12, ап.82, която моли за 

еднократна помощ в размер на сумата от 350лв., необходима за закупуване на 

проходилка на детето - Гергана Емилова Ганчева, ЕГН 104723530, което 

страда от тежко заболяване - спастична церебрална парализа. Детето е с 

навръшени 4 години, но към настоящия момент все още не е проходило 

поради тежкото му заболяване - ДЦП. Майката упражняваща родителските 

права, от чието име е молбата за еднократна помощ сама се грижи за детето, 

същата е безработна, тъй като детето е със тежко заболяване и е 

освидетелствано като инвалид със 95% увреждане със чужда помощ.В 

молбата, се твърди, че със закупуване на проходилката детето има евентуален 

шанс да проходи, като за целта е необходимо закупуване на проходилка. От 

фондация „Протегни ръка” ще бъде отпусната сумата в размер на 1000лв., 

като сумата в размер на 350лв. е необходима за доплащане на проходилката. 

В молбата си майката моли за помощ, надявайки се детето й да 

проходи и да започне да води пълноценен живот като всички останали деца. 

Комисията по „Социална политика” на свое заседание разгледа 

внимателно представените документи и даде изрични указания на лицето да 

представи необходимия набор от документи с оглед спазване на правилата 

относно реда за отпускане на еднократна социална помощ, а именно: 

Декларация за семейно, материално и имотно състояние, Справка от 

Дирекция „Социално подпомагане”, както и Решение на ТЕЛК гр.Стара 

Загора. 



С експертно решение №2480 от 06.11.2014год. се установява, че детето 

- Гергана Емилова Ганчева е със водеща диагноза: спастична церебрална 

парализа и общо заболяване: ДЦП, спастична квадрипареза - в средно-тежка 

степен, невъзможна походка, слаборазвит говор. 

Видно от справката за гражданско и имотно състояние - майката е 

самотен родител, сама се грижи за детето, настанена е в общинско жилище и 

е безработна. 

На свое заседание ГПС по „Социална политика” разгледа внимателно и 

отговорно всички приложени към преписката доказателства относно 

отпускането на еднократна финансова помощ и със пълно единодушие взе 

следните решения: 

1. Да предложи на Общински съвет - стара Загора да вземе решение за 

отпускане на еднократна помощ от Бюджета на Община Стара Загора от 

дейност „Общинска администрация” пар.4294 „други помощи по решение на 

Общински съвет” в размер на 350лв- 

2. Упълномощава председателя на ПК по СП да внесе 

предложението за решение за отпускане на тази помощ на редовното 

заседание на Общински съвет 

Във връзка с гореизложената информация, предлагам на Общинския 

съвет да вземе следното РЕШЕНИЕ: 

На основание чл.21, ал. 1, т.23 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация /ЗМСМА, Общински съвет дава съгласие от дейност 

„Общинска администрация”, пар.4294”други помощи по решение на 

Общински съвет „ да бъде подпомогнато детето - Гергана Емилова Ганчева, 

ЕГН 1047237530 с постоянен адрес: гр.Стара Загора, действащо чрез 

законния си представител - Татяна Петрова Стефанова, ЕГН 7310047755 с 

постоянен адрес: гр.Стара Загора,кв.”Трите чучура” бл.50, вх.А, ет.13, ап.82 

със сумата в размер на 350лв. - необходима за закупуване на проходилка за 

деца с увреждания. 

ВНОСИТЕЛ: 

/Илка Щанова Петкова - общински съветник/ 


